

Adevărul

Cotidian independent — J 02/nr. 1886/1991 ● ISSN 1220 — 7489

ANUL V | Nr. 870

MIERCURI, 5 MAI, 1993

8 pag. — 20 lei

Incercarea opoziției de a pune mâna pe putere li se pare unora condamnată. Ceea ce în orice țară democratică a-pare ca un fapt firesc, la noi se transformă în dramă. Manevrele pe care opoziția le încearcă sunt felurite, unele la vedere, altele în spatele ușilor mai mult sau mai puțin închise. Că n-au fost bine închise o demonstrează faptul că mereu „transpiră” cite ceva, iar presa abia așteaptă să aibă un capăt de ată, că deșiră tot ghemul de intrigi, aranjamente și interese. Puține manevre de culise rămân neștiute.

Alegerile și recenta mișcări de cenzură au fost două momente ale exercitiului cuceririi puterii. Din ambele actuale opoziția a ieșit bătută. Cel puțin mișcările de cenzură mi s-a părut pur și simplu o figură de stil și nimic mai mult. Mai exact spus, opoziția a vrut să pună în aplicare un principiu democratic ca să se știe că se poate face și așa ceva. A-dică o mișcare de cenzură a puterii. Deși se știe de la bun început că mișcarea nu va avea finalitatea practică. Cu alte cuvinte a fost un joc, ca să nu spun un mof.

Dar cum opoziției îi stă bine cu contestarea puterii, o altă manevră se încearcă a se pune la cale. Cu mai multă discreție, dar nu suficientă. Deși înfățișări oficiale nu s-au realizat între sindicate și opoziție, contactele mai mult sau mai pu-

Manevre

țin directe precum și declarațiile de principiu sunt dovezi evidente. Având în vedere reducerea subvențiilor și scăderea nivelului de trai al populației și reprezentând interesele sindicalistilor, liderii sindicali au început ofensiva împotriva guvernului. Manevra e sprijinită în mod discret de o poziție, ceea ce este firesc. Actuala putere ar face la fel dacă ar fi în opoziție.

Comentarii

Sunt jocurile politicești care probabil îi indignează pe simplii cetățean, acesta așteptând un joc cu cărțile pe masă. Dar politicienii mereu au câte un as în mânecă.

Un astfel de as (sau cel puțin așa trebuia să fie) l-a scos puterea. Asul se numește Miron Cosma. Cavaler al tristei figuri — a se înțelege în acest caz figura cu mineriada din septembrie '91 — Miron Cosma, în loc SĂ CITEASCĂ politica din ziare, stând după gratii, FACE politică. Împins în față de actuala putere. Opoziția manevrează sindicatul pentru a lăsa în putere, aceasta găsește o contra-manevră prin alte sindicate, dispuse să facă jocul puterii. Indiferent de declarații-

le liderilor sindicali, de orice parte a baricadel ar fi el, implicarea politică a sindicatelor este evidentă. Clasa muncitoare a ajuns din nou masă de manevră. Încercând să-și apere propriile interese, sindicalistii vor apăra și vor promova, implicit, și interese politice. Este clar că opoziția încearcă să profite de starea precară în care se găsește guvernul, confruntat cu tensiuni sociale firești după reducerea subvențiilor. Pe de altă parte, gestul puterii de a dezbina sindicatul, introducând în joc pe Miron Cosma drept cal troian, reprezintă tot o manevră. S-a greșit însă în alegerea calului. Miron Cosma având un trist precedent politic (fără a mai vorbi de cel penal) nu reprezintă un capital de încredere pentru sindicalistii. Așa că până la urmă puterea va trebui să se bizuie tot pe propriile... puteri. Și pe președintele țării. Maestrul în temporizări, d-l Iliescu cere sindicatelor să amâne greva generală cu vreo două săptămâni. Între timp, oamenii vor fi trecut peste șocul noilor prețuri și tensiunile se vor dilua. Manevra d-lui Iliescu va salva, probabil, guvernul. Oricum, este o manevră mai inteligentă decât aceea de „a scoate oamenii în stradă”. Să lupte tot contra oamenilor. Spe-

I. IERCAN

continuare în pagina 7

Evocare: Petru Moleriu Câmpeanu

Duminică, la organizarea Muzeului Județean Arad, Primăriei comunei Grăniceri, parohiei ortodoxe Grăniceri, Despărțământului „Vasile Goldiș” Astra Arad, a avut loc, în localitatea Grăniceri, comemorarea „Petru Moleriu Câmpeanu”.

La momentul prilejuit de această evocare au participat pe lângă sătenii, ca invitați: d-l prefect Avram Crăciun, d-l subprefect Teodor Mara, d-l Dan Ivan, președinte al Consiliului Județean, d-l Gheorghe Chiper și d-l Alexa Achim, vicepreședinte al Consiliului Județean, parlamentarii arădeni Ioan Alexandru, Emil Roman și Aristide Nelu Dragomir, P.S. Timotei Sevicu, episcopul Aradului și Hunedoarei, P.S. Emilian Brdaș, vicar eparhial, d-l Pas-cu Hurezan, directorul Muzeului Județean și Adrian Diaconu, consilier la Inspectoratul de cultură.

În prima parte a manifestării a avut loc o slujbă de pomenire la biserica ortodoxă

unde a rostit un cuvânt și senatorul Ioan Alexandru.

Cu ocazia dezvelirii plăcii comemorative, la școala din localitate, s-au oficiat o liturghie arhierască și un parastas. În acest loc au făcut scurte evocări d-l Avram Crăciun, prefectul județului, d-l prof. dr. Gheorghe Șora, prof. Dan Demșa, muzeograf la Muzeul Județean Arad, d-l Liviu Papuc, cercetător științific la Biblioteca Universității Iași și d-l Gheorghe Căpitan, președinte al Despărțământului Astra.

Sfântirea plăcii comemorative pe care scrie „În memoria celui care a fost fiu al satului nostru, profesor la Academia Mihăileană din Iași și membru de onoare al Academiei Române, dr. Petru Moleriu Câmpeanu 1803-1893 la comemorarea a 100 de ani de la moartea sa”, s-a constituit într-un moment de cin-stire a unui cărturar al neamului românesc.

V. FILIP

Și dacă va fi grevă în... „sănătate”

În cursul zilei de ieri, am purtat un scurt dialog cu d-l dr. Milivoi Stămoran, directorul Direcției Sanitare a județului Arad, care, în legătură cu greva pe care Uniunea Județeană „Sanitas” și Camera Județeană a Medicilor vor declanșa începând de astăzi, 5 mai 1993, ne-a declarat:

— Sindicatul amintit nu se află în conflict de muncă cu Direcția Sanitară; ele, însă, au încheiat și ne-au prezentat un protocol privind comportamentul pe durata grevelor. Am analizat acest protocol și CONSIDERĂM CĂ NU EXISTA RISCURI PENTRU POPULAȚIA JUDEȚULUI, în sensul că:

■ toți copiii vor fi consultați în rețeaua de pediatrie (din spitale și dispensare medicale);

■ medicii de medicină generală își vor vedea toți pacienții care necesită asistență medicală;

■ în spitale întreaga activitate medicală va continua nemodificată, fiind influențată doar activitatea privind eliberarea unor documente medicale de către membrii de sindicat aflați în grevă. SE VOR ELIBERA, însă, certificatele de deces și alte acte medicale de strictă necesitate!

■ serviciul de salvare — nefăcând parte din aceste sindicate — nu va fi afectat!

La rîndul său, d-l Dr. IOAN CRISNIC, directorul Spitalului Județean Arad a ținut să precizeze:

— Cererile greviștilor sînt reale! Să mai reținem că nu s-au văzut eforturi financiare deosebite din partea organelor competente, dovadă că și la această oră Spitalul Județean Arad are o datorie de peste 100 milioane lei!

Pe parcursul grevelor, cadrele medicale vor asigura totă asistența medicală de calitate pacienților, urmînd ca acei aflați în grevă să respecte protocolul pe care ei l-au făcut public.

CONSTANTIN SIMION

„Miron Cosma — o marionetă a Cotroceniului”

— afirmă dl. Lucian Lagșaghi, președintele filialei Arad a sindicatului „Frăția” —

— D-le Lagșaghi, va fi sau nu grevă generală pe 5 mai?

— Ținînd cont de faptul că dl. Văcăroiu a respins toate cele șase revendicări ale noastre, se pare că da.

— Există afirmații că greva generală este „comandată” de opoziția politică.

— Este o timpenie! Nici una din revendicări nu are

caracter politic. Din păcate, nu există nici o forță politică în spatele nostru.

— De ce, „din păcate”? Sindicatul nu trebuie să facă politică...

— Aveți dreptate, așa este, dar...

— Ce părere aveți des-A consemnat
SIMION TODOCA

continuare în pag. 2

Restricții la graniță

● AUTOTURISME NECORE SPUNZĂTOARE TEHNIC NU VOR PUTEA PATRUNDE PE TERITORIUL UNGARIILOR.

Începînd cu data de 1 mai a.c. autoritățile Poliției rutiere și cele ale Transportului din Ungaria își vor intensifica acțiunile pe linia controlului stării tehnice a autovehiculelor, acte de proprietate, de asigurare. Se recomandă turiștilor români care intenționează să se deplaseze cu mașina în Ungaria ca ● autovehiculul să fie echipat cu anvelope de același tip la toate roțile, cu modelul prevăzută de producătorul mașinii ● sistemul de iluminare să fie reglat iar becurile să fie de aceeași culoare și mo-

del ● autoturismele să fie obligatoriu dotate cu centuri de siguranță (care trebuie folosite în timpul mersului) cu triunghi reflectorizant, trusă medicală, extingtor și aparator de noroi la roțile din față și spate. Atenției Viteza maximă admisă în localități este de 50 km/h, iar în afara acestora 80 km/h, pe autostradă limita maximă este de 120 km/h, iar pe șoselele modernizate prevăzute cu două benzi pe sens de 100 km/h. Chiar și în timpul zilei folosiți faza de întărire a farurilor. D. S.



Vă invită să participați
Sîmbătă 8 mai ora 17 și
Duminică 9 mai ora 19
la conferința
CARTEA VIETII

ce va avea loc la SALA SPORTURILOR

1. Vorbitori americani deosebiți care au călătorit în întreaga lume pentru a vorbi despre CARTEA VIETII, și cum această carte poate să vă ajute în rezolvarea problemelor dumneavoastră zilnice.

2. Spectacolul muzical pentru copii, tineri și adulți.

3. Două seri foarte captivante și amuzante.

VĂ AȘTEPTĂM! INTRARE LIBERĂ

CURTEA DE CONTURIA ROMÂNIEI, cu sediul în București „Casa Republicii”, din Calea 13 Septembrie nr. 2, Sector 5, telefoane: 3110932; 3110916, organizează la sediul său, în zilele de 15-20 mai a.c. concurs pentru ocuparea postului de director la organele din teritoriul ale Curții de conturi din județul ARAD.

Anunț

CONDIȚII:

- studii superioare economice;
- vechime minimă — 8 ani în activitate economică. Cererile însoțite de dosarul care va cuprinde următoarele acte:
- curriculum vitae;

● certificat de cazier sau declarație scrisă;

● copie după diploma de studii,

se depun pînă la data de 15 mai la sediul provizoriu al Curții de Conturi din localitatea ARAD str. Gh. Lazăr nr. 20, telefon 18566, unde concurenții vor primi și tematica concursului.

continuare în pag. 2

SPORT • SPORT • SPORT

In divizia C

CPL Arad - Agroind. Curtici 2-0 (1-0)

Golurile au fost marcate de Vinatoru în minutele 11 și 66. A arbitrat Victor Ciurtescu.

GPB: Duckadam - I. Petou, Gordaș, Dănculescu, Dronca, M. Petcu, Goras, Vasile (min. 46 Nescovici), Ba-

bu, Vinatoru, Sule (min. 64 Pali).

CURTICI: Dobra - Barbu, Ștef, Crișan, Mager (min. 88 Moț) Ardelean, Gagea, Șimăndan, Ciumedean, Ardelean, Pantea (min. 36 Molodvan).

PETRU BENCȘIK

West Petrom Pecioa - Gloria Arad 2-1 (0-0)

WEST PETROM: Pătruș - Șucigan, Vălean, Bobu, Ignat, Arman - Mezin, Takacs, Nedelea, Zaharia, Gamenită (Grt. ban).

Antrenor: Marius Drăgăneanu.

GLORIA: Neașu - Ursan, Hlstel, Ungur, Flore, Șulan, Domide, Ciucufara, Iftimie (Pirvu) Dobre, Petic. Antrenori: Dan Bolduma și Ioan Leac.

Au marcat: Mezin - 11 metri în min. 82 și Nedelea - minutul 70, respectiv Pirvu - minutul 81.

A arbitrat V. Havași.

DANIEL SCRIDON

Popice

In ultima etapă a diviziei „A” la popice (fete) UTA a câștigat pe „teren propriu” în fața Volintei Sănătatea Odorhei, cu scorul de 8459-2370 (4-2).

Trădare, trădare, dar să știm și noi!

Acum, după încă un meci slab pe teren propriu, lumea fotbalistică a Aradului s-a lămurit, credem, de ce nu se mai aduce măcar un punct din deplasare. E clar că prestind de o asemenea manieră (cu economie de efort, nelinspirat, cu zeci de pase și exerciții tehnice greșite etc.) nu se pot emite pretenții.

Ce se întâmplă, totuși? De ce această cădere? Fără de, de plătit se plătește, primele sînt frumoase. Numai să aduci puncte. Dar nu se aduc! De ce? Să nu poată echipa? Nu este pregătită corespunzător? O fi și asta, pentru că - se vede de la o postă - carentele sînt mari în toate planurile (tehnico - tactic, moral - volitiv etc.) Dar parcă și așa, nepregătiți fiind, tot ar trebui să vedem echipa alergînd măcar o jumătate de oră, cît o tin puterile. Deci, nu e vorba doar de pregătire. Lipsește ambiția. Lipsește dorința de a juca. Lipsește seriozitatea. Personal (s-ar putea să am o imagine deformată, demodată despre performanță) cred că niște sportivi care au gînduri mari, care ard pentru o mare izbîndă intră pe teren cu mare ambiție, strîng din pumni și din dinți la greu, alergă pînă își dau sufletul, luptă de parcă ar fi mîncat jar. Așa-i că este o imagine demodată? Fie și pentru faptul că nimic din toate acestea nu găsim la aștrii. Și dacă o echipă nu

e nici pregătită și nici arată că vrea, pentru ce mai îmbracă tricourile? Pentru ce se adună publicul la tribune?

Flavius Domide trebuie să recunoască, și obligă evidența, că a adus echipa într-o stare de necompetitivitate. Ne chinuim și cu ul-



timele clasate - vezi meciul cu CFR Timișoara, vezi și cel cu ICIM Brașov. Toată lumea aștepta și sîmbătă, să ne luăm revanșa după acele 1-6 de la Brașov, dar am cîștigat cu emoții în fața unei echipe cu care (vorba lui Mircea Axente) „orice altă echipă făcea scor”. Apărarea, ca și la alte meciuri ne trădează mereu - la primul atac al oaspetilor, după o fază banală, s-a egalat „Cap” din 6 metri! Unde a fost Sinescu? Unde au fost „centralii”, liberoul? Nu știm ce lecție se predă la antrenamente și cum se predă, dacă se predă, dar în teren nu se vede că lucrează cineva cu această echipă.

Grav este că UTA are obiectiv major în față, nu este o echipă care nu conțea - termină pe locul 5 sau 6 tot una. UTA trebuie să intre în Divizia Națională și pentru asta trebuie făcut orice. Trebuie treziți și antrenorii și jucătorii. Fără

că, uitați-vă, din neputința noastră apar alții pe creasta valului - cum este și această echipă FC Bihor, care la începutul returului arăta „-1” și acum este în „+6”. Ne-am cam învățat să dăm vina pe arbitri, pe adversari, pe Federație, dar am uitat că și noi trebuie să jucăm. Dacă în retur aduceam 3-4 puncte de afară, unde eram azi? Nu era campionatul jucat? Cine ne-a oprit să jucăm bine și să creștem la „adevăr”? Doar neputința, indolența, ne-seriozitatea și dezorganizarea noastră.

Cineva știea sîmbătă, după meci: „ce credeți, domnilor, că pe băleții noștri o să-i intristeze că nu promovează? Așa! Va urma și la anul o falsă cursă pentru promovare, cu prime grase, pentru ei, cu speranțe deșarte pentru noi... Unii, poate, își vor lua valiza și vor pleca fără să se mai uite măcar în urmă. Ei își bat joc de noi, iar noi suferim și răbdăm ca proștii”. Ați înțeles, desigur, sînt vorbe apuse la necaz. Dar asta nu înseamnă că n-au în ele o doză de adevăr.

TRISTAN MIHUȚA

P.S. Aflăm că, după meci, supărat pe publicul ardelean Flavius Domide ar fi solicitat ca UTA să joace meciurile de „acasă” la... Sebiș! Nu știm de ce ne vine în gînd chestia cu strujul... (T.M.)

„Miron Cosma...”

urmăre din pagina 1
pre alianța sindicală a lui Miron Cosma?

— Mai întâi, un scurt istoric. În 1992, „Cetrocenul” intenționa să creeze o confederație sindicală cu o ideologie neo-comunistă, care să-l fie total aservită. Urma să se numească „Confederația Generală a Muncii” (CGM), avîndu-l ca președinte pe Miron Cosma, intens pregătit în acest scop, urmînd ca pe plan extern să fie prezentată de către guvern și președinte ca reprezentant unic al sindicatelor din România. Confederațiile componente ale Consiliului Național Consultativ au demascat manevra și s-a făcut liniște.

— Să înțelegem că „Alianța Cosma” este arma CGM?

— Considerînd că a trecut destulă vreme pentru a lăsa intențiile, se pare că președinția a dat „indicații” lui Miron Cosma să reia acțiunea.

— Cum explicați retragerile rapide din „Alianța Cosma”?

— Cel care s-au retras și-au dat seama că rolul fostei CGM, actuala alianță sindicală a d-lui Cosma, nu este altul decît de a dezbina mișcarea sindicală în folosul puterii. Să nu uităm că această alianță a eșuat o înfrînire cu primul ministru, în prezența d-lui Iliescu, după ce această cerere a fost înalțată de cele șase confederații aflate în conflict cu guvernul. Să nu uităm, de asemenea, faptul că acele confederații care au fost la Petroșani sînt cele care au rămas să negocieze cu guvernul „fantastic”. Indexarea acordată cu stîta „mărinimie” de dl. Văcăroiu.

Înainte de a trece la subiectul acestui articol trebuie să fac o constatare care îmi face plăcere și anume că redacția ziarului „Adevărul” Arad, fără a-și fi propus, probabil, să elucideze relativitatea filozofică a categoriei de „adevăr”, dă posibilitatea de exprimare în coloanele sale a diverselor puncte de vedere cu privire la viața noastră politică, socială, economică, culturală ș.a.m.d. Și dacă pentru aceasta nu întotdeauna putem să le mulțumim, avînd în vedere părerile noastre diferite în unele probleme, mă gîndesc că cel puțin ar trebui să fim mulțumiți.

Nevola noastră socială, indiferent de formele ei de exprimare, determină inevitabil interese ce pot fi individuale, colective sau generale. Formele de manifestare și de satisfacere a acestor interese depind în primul rînd de posibilitățile unui individ, a unei colectivități mai mici sau mai mari. Doresc să mă opresc doar la una din definițiile „politicii”, și anume, că ar fi știința posibilului sau a posibilităților. De aici diversele opțiuni politice încearcă să prefigureze drumul spre „posibilități”, dar din păcate, sub marcajul unor interese care de multe ori pornesc de la cele individuale spre cele generale și nu invers.

Așteptat pentru unii, sau neașteptat pentru alții, FDSN-ul a obținut cele mai multe voturi la alegerile generale din septembrie 1992 și deci, normal l-a revenit responsabilitatea guvernării. Știa toată lumea că urmează o larnă cu greutăți, că urmează un an 1993 cu greutăți și atunci s-a așteptat primăvara pentru a se introduce „moțiunea de cenzură” care din start era cu motivație falsă pentru că în „100 de zile” Guvernul

condus de d-l Văcăroiu nu putea fi vinovat de efectele greșelilor din guvernările Roman-Stoloian. Nu înseamnă că Strategia-Program pușă în discuție nu este perfectibilă. Dar indiscutabil este un pas pozitiv, aproape uriaș, avînd în vedere că pentru prima oară în ultimii trei ani ni se propune o variantă, deschisă pentru îmbunătățiri la etapele de control, privind reforma și tranziția.

Sigur, s-a vorbit frumoasă la votarea Programului de guvernare FSN a d-lui Petre Roman din luna 1990. Dar ce a ieșit? Vai de noi! Avalanșa căderii producției n-a mai putut-o oprî nimeni pînă în ziua de astăzi. Metodicii domn Stoloian, cu alte planuri în cap, puțin a promis, puțin a făcut.

I-a rămas Guvernului condus de domnul Nicolae Văcăroiu să oprească căderea liberă, și chiar să relanseze creșterea economiei. Indiferent de opțiunea mea politică, ca român nu pot să doresc decît să reușească. Așa consider că au vrut și au gîndit și cei ce au acordat votul lor de încredere guvernului și au respins „moțiunea de cenzură”.

„Joaca vinovată” de schimbare a guvernului, pînă ce acesta nici nu putea să facă ceva pentru persoana activă, este periculoasă și antinațională, erînd precedente și impresia falsă că România este o țară neguvernabilă. Rămîn aproape fără replică cînd aud din gura unor membri ai opoziției că rolul lor ar fi să fie „contra” că numai așa puterea respectă adevărul, democrația și nu greșește. Sau dacă totuși este imposibil să fie contra, atunci măcar să găsească nod

Opinii și replici

în papură și să-l critice, cu orice preț, pe cei de la putere. Ceea ce se întîmplă pe scena politică centrală a țării se întîmplă de multe ori și în plan local-județean. Astfel, la conferința de presă a CDR redată în ziarul „Adevărul” București din 16 martie 1993, d-l deputat UDMR Tokay Gyorgy li acuză pe d-l Laszlo Tokes pentru că dînsul foloseșea un limbaj bisericesc care nu se potrivește cu cel al oamenilor, ci probabil cu cel al ex-tratierștilor. Mai spune d-l deputat că declarația d-lui Tokes nu se justifică, dar nu se angajează, ca membru marcant al UDMR, măcar de ochiul lui să-l tragă de urechile responsabile pe acest „președinte de onoare” al UDMR. Mă întreb și eu ca tot românul: care onoare? Vreau să flu bine înțeles. Nu-l confund pe unguș cu mulți din conducerea UDMR, care ne fac rău și nouă românilor dar și ungușilor înșitși pe care îi respectăm și îi apreciem.

Măi vorbește d-l deputat Tokay despre lobbyul ardelean, despre reprezentanții partidului de guvernământ care au plinea și cutitul și nu fac nimic. Aș vrea să vă pun cîteva întrebări d-le deputat: De aproape trei ani de cînd sînteți deputat de Arad, care a fost acțiunea dumneavoastră de parlamentar, pe care ați dus-o la bun sfîrșit în favoarea tuturor locuitorilor județului Arad? Despre care cuțit vorbiți? Despre cel tocit, moștenit de la guvernele anterioare? Despre care pline vorbiți? Despre cea din parul „cîștigat” cu țara de către d-l Petre Roman? Ați uitat așa de repede că a fost inițiativa actualului Prefecturii, de a vă în-

vita lunar pe parlamentari oamenii politici, pentru cîștigul și front comun în favoarea Aradului?

Tot în cadrul aceleiași conferințe de presă ne spune d-l deputat Emil Putin, din partea PSDR, că proiectul autostrăzii este aprobat, numărul că nu se știe pe unde trece traseul. Nu există nici un proiect aprobat d-le deputat, că dacă era știut și pe unde trece traseul. Există aprobat numai un program de autostrăzi care stabilește lungimea în kilometri și punctele importante de trecere. Și pentru că se vorbește și despre competența fedesaștilor vreau să vă spun d-le deputat că de cînd au fost scoși din Prefectură prin metode neortodoxe, prefectul și fostul subprefect, fedesaștii traseul probabil al autostrăzii s-a mutat mai înspre sud față de protocolul încheiat de noi cu directorul programelor de autostrăzi din România și cu șeful de proiect din cadrul IPTANA București care execută partea de proiectare.

Măi ne spune d-l deputat Putin că județul Arad a dat la bugetul centralizat al statului 24 de miliarde de lei și a primit înapoi doar 3. Nu este adevărat d-le deputat, Aradul a primit cca. 16 miliarde de lei, dar cu precizarea că ceva mai mult de 3 miliarde de lei pentru subvenționarea bugetului administrației locale, restul pînă la 16 miliarde pentru sănătate, învățămînt și alte activități din județul Arad plătite de la bugetul central. Iar dumneavoastră parlamentarii, armata și alții, luați lea, fe și aitele din diferența de pînă la 23 de miliarde. Sau, poate vreți să ne spuneti că nu mai avem nevoie de așa ceva?

IOAN CUZMAN
Președ. Cons. Jud. al FDSN Arad

PUBLICITATE • ADEVARUL • PUBLICITATE

mică publicitate

aniversari

■ LA MULȚI ANI pentru PAPP ȘTEFAN-BEBE, azi, 5 mai, la a 30-a aniversare a zilei de naștere, îi dorește Liana și Conrad. (39173)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 19 ani, îți doresc multă sănătate și LA MULȚI ANI, dragă TOLEA LIMO-NA din Groșeni. Pedro. (42604)

vinzari

Vind BMW 524, Turbo Diesel, telefon 31455 (42529)

Vind convenabil în vâlută, apartament 2 camere, deosebit Micălaca Bl. 314, ap. 6 (42538)

Vind garsonieră, Micălaca, preț negociabil și rulotă mare, B-dul Iuliu Maniu nr. 211, telefon: 69105 (42526)

Vind apartament 5 camere, bloc 366, ap. 3 Micălaca (42511)

Vind Fiat Diesel Ritmo și Fiat Regata Weekend Diesel, înmatriculat România, telefon 40980 (42524)

Vind apartament 4 camere et. I, zona Vlaicu, telefon 44477 (42468)

Vind urgent deosebit de avantajos casă cu etaj în roșu, locuibilă și o casă cu spațiu producție sau privatizare pe același loc, telefon 35008 între orele 17-20 (42549)

Vind remorcă nouă, înmatriculată, pentru autoturism și mașină de cusut Ileana, telefon 0969-21179 (39681)

Vind calculator AT-80286 monitor color HDD-43 Mb; Mouse, tastatură — 101, telefon 19915 (39580)

Vind mobilă stil deosebit „Secesion” și „Neobaroc” informații zilnic orele 17-21, telefon 63403 (39603)

Vind (schimb cu 2 camere) apartament cu 4 camere confort I, A. Vlaicu 228 sc. A, et. I, ap. 3

Vind folie solară și pungi polietilenă import, conductori FY 1,5 și 2,5 telefon 0966-30257 seara (42669)

Vind urgent și convenabil, apartament Bd. Revoluției, telefon 13013 (42631)

Vind apartament 4 camere, parchetat, fântână, garaj modern, pivniță, telefon 40815 (42620)

GRUPUL DE FIRME „BOND”

Distribuitor național al firmelor PHILIPS, GIZITEN și GESTENER recrutează personal pentru reprezentanță și comercializare produse, în condiții de plată deosebite, cerințele minime fiind:
— studii superioare (sau medii) profil economie sau tehnic
— numai persoane de sex feminin între 20-35 de ani fizic plăcut
— cunoștințe de limbă engleză, avantajează cunoașterea și a limbii germane
— pentru reprezentanță în plus obligatoriu cunoștințe de lucru cu fax, telex, secretariat, protocol.
Persoanele interesate se vor prezenta sâmbătă, 8.05.93, orele 10, în holul hotelului Astoria din Arad, cu curriculum vitae. (1743)

S.C. „ITALINVEST” S.R.L.

VINDE DIN STOG:
■ PASTE FAINOASE — import Italia (PAGANI) Pre-importator — adaos comercial zero.
● Autocamion + remorcă izotermică 24 tone.
Informații și relații la telefon 63373 după ora 17.00. (1744)

CONSUMCOOP ARAD

B-dul Revoluției nr. 50, telefon 33456
VINDE LA LICITAȚIE
În data de 20.05.1993, orele 10.00, GĂSUȚE CAMPING tip Govasna, echipate cu mobilier.
Licitația se va repeta săptămânal.
Angajează urgent:
— Croitorese calificate — vechime minimă în meserie 3 ani.
Relații la sediul cooperativei (1733)

S.C.A. „FINTINELE” S.A.

ANGAJEAZA PRIN CONCURS:
— REVIZOR CONTABIL — cu studii superioare și o vechime de minim 5 ani.
Pentru relații, vă puteți adresa la telefon: 32329 sau 32352. (1735)

CONSILIUL LOCAL IRATOȘU

Scoate la licitație pescărie (luciu apă) pentru amenajată zonă de agrement.
Licitația va avea loc la sediul Consiliului Local în data de 17.05.1993. Informații suplimentare la telefon 101 Iratoșu. (1730)

BINGO

S.C. „LUSAN” S.R.L.

Vă anunțăm că s-a deschis la Casa de Cultură a Sindicatelor un nou sistem de joc loto cu câștiguri pe loc.
Extragerea se efectuează în fața jucătorilor. Prin participarea numeroasă a dumneavoastră câștigurile sînt mai mari. După București și Timișoara la Arad, în fiecare zi, între orele 18-24.00.
NU PIERDEȚI OGAZIA ! (1731)

SC „PROD A & B IMPEX” SRL Arad și SO „MARIS” Arad

Telefoane: 13892, 14238, fax 15288, telex 76374
contrastează cu termen de livrare maximă de 15 zile următoarele produse:
— oțel beton A1, A2, A3 Ø 6,5 pînă la Ø 32
— cărbune de la lignit la antracit
— benzină GØ 93.96
— motorină D2 culoare 2
— păcură M 40 — M 100
— țitai
— lemn de toate esențele — bușteni sau cherestea
— bumbac extra sau mediu 1, 2, 3, 4, 5.
— sare fină, bulgări, industrială de la 0 pînă la 50 mm în pungi, saci sau vrac
— sare recristalizată și urială 2-4 și 2-10
— sare brichete la 5 kg
— sare de baie spumantă
— coloranți — hidroxid de sodiu — solid sau fulgi — 98%
— carbonat de sodiu (soda calcinată)
— polichlorură de vinil PVC (emulsie sau suspensie)
— carbid
— solvenți, detergenți
— anvelope
— orez și zahăr
— UV color — diagonală 61
Transportul se face în containere de 20 tone și costă circa 100 dolari/containere, din țara furnizoare pînă la Arad.
Cîteva prețuri:
— oțel beton 295 dolari tona la Arad
— cărbuns 185 dolari tona la Arad
— sare brichete — 5 kg, bricheta 60 dolari tona
— sare de baie pungi de 0,5 kg 556 dolari tona (1732)

SG „FARMEO — MAGIG” SRL
Micălaca, str. Polenel nr. 43

ACHIZIȚIONEAZĂ:
următoarele tipuri de sticle, borcane și mat. neferoase:
— Sticle 1/1 tip Brifcor; Sticle 1/2 Ilchlor — ultimul tip, Sticle 1/2 bere.
— Boreane 420 gr., Pahare muștar,
— Sticle 1/2 Pepsi, Sticle 1/4 suc, Navele PVC: bere, suc și pepsi.
— Materiale neferoase: Cu, Bz, Alama și Aluminiu.
Peste 350 buc., ridicăm de la domiciliu. Relații zilnic între orele 9-17.00, sîmbătă 9-14.00. (1701)

EGGA „CONSTRUCTORUL” SA ARAD
str. Independenței 7-9 (Bujac)
firmă cu tradiție în industria arădeană

EXECUTA:
pentru persoane fizice și agenți economici, indiferent de capital următoarele lucrări:
— construcții și reparații în construcții
— zăgrăvii și vopsitorii
— instalații electrice, sanitare și de încălzire
— firme și inscripționări
— confecții metalice diverse, inclusiv transport și montări
— reparații auto, tractoare și remorci
— transporturi auto
— lucrări de borduri și monumente funerare în cimitire

INCHIRIAZĂ:

— macara de 16 to, în regim permanent sau temporar

VINDE:

prompt și la prețuri avantajoase
— mortară preparate
— mozaic și praf de piatră
— împletitură armă

Se asigură transportul

Relații suplimentare la telefoanele 46500 sau 44803 și la sediul firmei. (1699)

FOARTE IMPORTANT

Societatea Comercială „Carne” Arad S.A. prin magazinele sale din B-dul Revoluției Nr. 54, str. Eminescu nr. 22-24 și Calea Aurei Vlaicu — Complex Fortuna, vinde pînă la data de 10 Mai 1993, carne și produse din carne la prețuri nemașurate. (1703)

ANUNȚ

Regia Autonomă Apă Canal Arad, str. Bucura nr. 2-4 angajează prin concurs:
— economist
Concursul va avea loc în 17.05.1993, la sediul regiei din Arad, str. Busura nr. 2-4.
Inscrieri și informații suplimentare la Biroul personal. (1750)

IMPORTANT !

S.C. „JABERCO — IMPEX” S.R.L.

Vă așteaptă la magazinul — Depozit din Aradul Nou, str. Eugeojului nr. 29, telefon 18908 cu gama diversificată de produse la cele mai scăzute prețuri:
— Țigări — 10 sortimente
— Căfea naturală și căfea nesă Amigo, Brasero — 300 gr.
— Bere — 2 sortimente
— Răcoritoare doză și 1,5 litri Grecia — 555 lei
— Detergent vase și rufe
— Biscuiți, Ciocolată 100 gr, 25 gr., Gumă
— Ulei măsline, Muștar, Margarină Minor
— Vermut Filipetti — Italia
— Whisky Red Label J. w. — original
— Whisky Billy Jackson, Vodcă
— Rușuri, Dresuri dame — import
— Praf copt
— Cașcaval Holanda
— Pahare plastic pentru înghețată și căfea
— Ceai Sri Lanka
— Pastă de dinți și cremă de ras
— Șampoane pile și 1 kg, Brichete, Pale plase...
UN PARTENER SERIOS VĂ AȘTEAPTĂ ! (1747)

S.C. „SBY — LANKA” ARAD

Str. Feleacului nr. 1A

EXECUTA LUCRĂRI DE:

— Construcții civile-sociale
— Instalații sanitare termice
— Monumente funerare
Salarizarea se face în acord. Societatea asigură condiții și front de lucru pentru câștiguri nelimitate.
Societatea asigură masă de prînz la punctul de lucru zilnic. Relații suplimentare la telefon 20984, orele 9-11.00 — 16-18.00. (1720)

urmata din pagina 3

- Vind congelator nou, 5 sertare, telefon 14521 (42656)
- Vind pom lamfi. 30.000 lei, casa 3 camere. gradina mare anexe, apa, str. Porumbitel nr. 26 Gradiste telefon 38688 (42576)
- Vind moara import China, cu valturi in garantie, pret 2.000.000 lei, informatii orele 18-20, telefon 37560 (42557)
- Vind Lada 1500 S, autobasculanta SR 113 Diesel, Fiat 128. telefon 12816 (42558)
- Vind remorca apicola pentru 36 familii, echipata complet, relatii la telefon 44797 dupa orele 17 (42564)
- Vind Fiat 125 Special, telefon 34980 dupa orele 18 (42572)
- Vind Dacia 1300, Inchiriez garsoniera, telefon 34980 dupa orele 18 (42572)
- Vind apartament 3 camere, 2 bai, garaj, Miclaca, zona I, telefon 69537 (42583)
- Vind casa 2 camere, bucatarie, gradina, zona Miorita, accept oferte si de la tara. Informatii telefon 49842 (42595)
- Vind canapca extensibila pret avantajos, telefon 40891 (42594)
- Vind urgent apartament 2 camere, central, telefon 23858 (42599)
- Vind (schimb) apartament 5 camere, parter, posibilitati privatizare, cu apartament 2 camere, garsoniera - variante, telefon 48570 (42602)
- Vind microbus nou, 11 locuri, telefon 21232 orele 8-16; 11509 orele 18-21 (42617)
- Vind TV color si video-recorder, cu telecomanda, telefon 12435 (42619)
- Vind autobasculanta 6.5 T, Vladimirescu str. Cloșca nr. 36, zilnic, dupa orele 16 (42614)
- Vind (pret avantajos); video japonez nou, televizor color si alb-negru, frigider mijlociu, carucior copii, telefon 18117 seara tirziu (42624)
- Vind motor CZ 125 cmc, telefon 65937 (42735)
- Vind apartament 2 camere, zona Vlaicu, telefon 47806 (42753)
- Vind televizor Olt 208, in stare buna. Alfa, bl. 22 sc. B, ap. 15 (42702)
- Vind casa cu anexe si 2 gradini comuna Zabrani nr. 142, str. Socăcel lnga statia de autobuz. Vizitabila toata ziua in data de 16 si 17 mai (42739)
- Vind casa cu gradina mare, materiale constructie diverse, binale comanda, garaj demontabil, amplasare deosebita, posibilitati multiple, telefon 0969-74318 (42676)

SG „GENERAL BUSINESS COMPANY” „SCHWEITZER SYSTEM”

Anunța continuarea plăților cu următoarea ordine pentru săptămâna 3 mai - 8 mai 1993.

Ziua	Circuit normal	Circuit special
Luni	MO 741-840 RI 1-265	GI 563-764
Marti	MO 841-1040 RI 266-465	GI 765-1044
Miercuri	MO 1041-1140 RI 466-665	HI 1-361
Joi	NO 1-100 RI 666-1120	HI 362-462
Vineri	NO 101-230 SI 1-288	HI 470-649

STIMAȚI DEPONENȚI Șansa unuia câștigă sigur, garantat printr-un regulament riguros aplicat, aparține tuturor participanților la circuitul de intrajutorare.

Inscrierile la circuitul normal și cel special (pentru handicapati, șomeri și pensionari) continuă! Plăți și înscrieri zilnice la sediul firmei Hotel Ardealul, cam. 134, între orele 9-17,00. (1347)

CĂMIN SPITAL ARAD

- Scoate la concurs următoarele posturi vacante:
 - Contabil șef - studii economice superioare
 - Bucătar - școala profesională de specialitate
- Informații la telefon 12527 între orele 7-15,00. (1765)

SG „VITIVINICOLA BARAȚCA” SA

Comuna Păuliș, Județul Arad

Anunța acționarii săi că, comunicarea din ziarul Adevărul ce a apărut în ziua de joi, 29 aprilie 1993, și 3 mai a avut greșeli de redactare care se rectifică astfel:

Produsele în natură sau sumele aferente suprafețelor confirmate de primăriile locale pe anii 1991-1992 se pot ridica până la data de 1 iulie 1993, în zilele de marți și miercuri, între orele 8-12,00. După această dată acei ce nu au ridicat aceste drepturi pot încheia contracte de păstrare a produselor cu taxa negociată. Acordarea drepturilor de mai sus se referă la cei ce nu le-au ridicat până în prezent. (1763)

S.C. „DORIS FASHION” S.R.L.

ANGAJEAZA:
- croitorese pentru luerări de serii
Informații la telefon 30718
- Ucenică cunoscătoare de limba germană pentru înțierea în meseria de tricotoare la mașină automată.
Informații telefon 17561. (1769)

SC „OPTIUM” SA ARAD

Calea Aurel Vlaicu nr. 139-151

ORGANIZEAZA:
In data de 07.05.1993 orele 9,00 concurs pentru ocuparea postului de:
- DIRECTOR ECONOMIC
Condiții: studii superioare economice, vechime în specialitate 7 ani. Cererile se depun la sediul unității până în data de 06.05.93.
Informații la telefon 44747 int. 16 sau 26. (1756)

DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ ARAD

ORGANIZEAZA:
In perioada 10-15.06.1993, concurs pentru ocuparea unui post de medic veterinar în Laboratorul sanitar veterinar Arad. (1745)

SG „ASTORIA” SA (fost OJT)

ANUNȚA:
deținătorii de cont de valută pentru cumpărături de mărfuri prin SHOP oă se fac restituirile convenite din soldul rămas nevalorificat, până în data de 31 mai 1993.
Informații la sediul unității, str. 1 Decembrie 1918 nr. 10-12, birou contabilitate, telefon 13426. (1754)

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI ARAD

Departamentul Economie Internă și Externă
Doriți să...
- ... vă cunoașteți partenerii de afaceri actuali și potențiali?
- ... aflați ce pot oferi concurenții dvs.?
- ... cunoașteți cele mai bune firme arădene membre ale C.G.I. Arad?
Vă oferim în prețuri mici!
COCKTAILUL DE GALĂ oferit de C.G.I. ARAD, membrilor săi în data de 29 mai 1993 ora 19 în sala RESTAURANTULUI ASTORIA.
Nu pierdeți ocazia! (1767)

S.C. Anamar S.R.L.

PRODUCE ȘI LIVREAZĂ BOLȚARI CONSTRUCȚII CU DIMENSIUNILE:

300x250x200 mm
LA NUMAI 200 lei/buc.
INFORMAȚII LA SEDIUL FIRMEI
str. GHIBA BIRTA nr. 40 Sc. A ap. 1
tel. 31380, fax 33292
(1759)

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI ARAD

Organizează concurs pentru ocuparea postului de operator calculatoare în data de 11 mai 1993, ora 10.

Cerințe:
- liceu informatic sau curs de specializare;
- cunoștințe sistem de operare DOS, comenzi uzuale DBASE sau FoxPro, editor de texte WordStar.
Informații suplimentare se pot obține la sediul Camerei, str. Cloșca nr. 5, telefon 36058 sau 36439, 21911 Interior 34. (1760)

SG „K O I” S.R.L.

ORGANIZEAZĂ EXCURSII ÎN:

- POLONIA - duminică, o noapte cazare la Varșovia - pret 12.000 lei și 30 DM.
 - UNGARIA - Joi - pret 4500 lei și 100 forinți
- Informații și înscrieri Hotel Mureșul la camera 16, Telefon 11544; 48294; 46494.
Firma intermediază obținerea de vauchere pentru Polonia. (1762)

S.C. „COMGID - DOHNAL” S.R.L.

distribuitor unic în Județul Arad al firmelor:
EKOL-ESPRI - București și PERAMLHIAD - Oradea
VINDE EN GROS

prin depozitul din P-ta Soarelui Bl. 246
următoarele produse:
- CIOCOLATA ESPRI - adaos comercial 0% - 180 gr. - 385 lei; 100 gr. - 190 lei; 50 gr. - 135 lei; 25 gr. - 49 lei.
- BERE IMPORT SLOVACIA - a.c. 6% cu sticlă la schimb - 235 lei inclusiv sticlă 260 lei.
- PALINKA UNGARIA - 625 lei.
Societatea achiziționează sticle de bere „EURO”.
Program zilnic 9-17,00. (1748)

S.C. „LIA ARDELEAN” S.R.L.

ANUNȚA:
Onorata clientelă că organizează expoziție de mobilă (cu vânzare) în perioada 4.8.05.1993 orele 10-18,00 în cartierul Gai str. Fagului nr. 45. (1752)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „TEBA - S.A.” ARAD

Str. Paris nr. 14.
Angajează prin concurs în condițiile legii:
- Director executiv financiar-contabil
- Salari de încadrare negociabil.
Informații suplimentare telefon 13120, int. 114. (1753)

SG „AGROINDUSTRIALĂ” HORIA SA

Com. Vladimirescu, Sat Horie

ANGAJEAZA:
- un revizor contabil
- 2 mecanici agricoli C 14
- un electrician auto
Informații suplimentare la sediu sau la telefon 37094, 21082. (1711)

S.C. „BILUX” S.R.L.

ORGANIZEAZĂ EXCURSII ÎN:
- UNGARIA - în fiecare marți, vineri, sâmbătă.
- POLONIA - plecare în fiecare duminică.
Informații la sediul firmei str. Meșianu nr. 16. Telefon: 14462. (1728)

S.C. „AGIO” S.R.L.

Organizează concurs pentru ocuparea postului de :
 — **DIRECTOR EXECUTIV:** — se solicită studii superioare, cunoștințe tehnice, de informatică, legislație economică, comerț exterior, aptitudini evidente de conducător, inventivitate, corectitudine absolută, permis de conducere obligatoriu minimum o limbă străină (engleza, germana) vorbită fluent, prestanță în relațiile cu subordonații, aspect exterior impecabil, dicție ireproșabilă, pașaport, stare de sănătate deosebită, prestanță la stresuri diverse, temperament echilibrat, căsătorit.

ANGAJEAZĂ:

— Economist/informatician (specializat în WINDOWS și EXCEL)

- 2 șoferi toate gradele
- 1 brutar calificat
- 3 manipulanți
- vinde țărițe

De asemenea vinde franzele AGIO de cea mai bună calitate la prețul de 90 lei/400 gr. bucata prin punctele din P-ța Mihai Viteazul, Agroalimentara Vlaicu, Piața Podgoria (ghereta Picnic), Piața Mio rița și Str. Oituz nr. 127. Agenților economici în măsura posibilităților, le oferim en gros franzele la 85 lei cu transport asigurat și a.c. inclus de 21,43 % astfel încât să ofere detaliistului posibilitatea unui adaos de 6 lei/franțelă.

Cumpărăm cantități nelimitate de grâu.

Relații Arad, Str. Oituz nr. 127-128, telefon 12544, 73939. (29858)

SC „AGROINDUSTRIALA HORIA” SA

Com. Vladimirescu, Sat Horia

Convoacă acționarii în data de 08.05.1993 la o nouă sesiune, deoarece în data de 28.04.93 majoritatea nu au fost prezenți.

(1712)

SG „FIDU-LU-MAR” SRD

Bloc 338, tramvale 17, 18 la capăt linie Micălaea
 Telefon 65871

VINDE

- Mașini de spălat automat
- Mașini de tăiet

Orar: 10—20,00. (1727)

REGIA AUTONOMA DE TRANSPORT ARAD
cu sediul în Arad, Calea Victoriei nr. 35-37**ANGAJEAZĂ:**

- conducători auto autobuze, pentru coloana din Arad
- automacaragi
- controlori bilete (bărbați, absolvenți de liceu și cu stagiul militar satisfăcut) — 20 persoane

De asemenea, organizează CONCURS pentru ocuparea postului de șef serviciu financiar-contabilitate.

Condiții: absolvent al învățământului superior finanțe-contabilitate și o vechime minimă în profesie de 5 ani.

Relații suplimentare la sediul regiei, serv. personal. (1741)

FIRMA REZVAN S.R.L.

Str. A. Ipătescu nr. 21 (Aradul-Nou), telef. 13149

VINDE EN GROS

produse alimentare și nealimentare:

- Dulciuri, Ciocolată
- Tigări
- Cafea
- Becuri, etc.

ANGAJAM: Comis. voiajor cu activitate pe raza municipiului. Preferabil băiat absolvent de liceu.

Relații la telefon 19503. (1641)

SG „TRANS-AR” SA ARAD

Str. Eftimie Murgu nr. 83

Organizează licitație publică în data de 11.05.1993 ora 10, pentru vânzarea de mijloace fixe scoase din uz. Licitația se va repeta în data de 11 a lunilor următoare până la epuizarea mijloacelor înscrise în liste. În cazul în care data de 11 este o zi nelucrătoare licitația va avea loc în ziua lucrătoare următoare.

Informații la sediul societății din str. Eftimie Murgu nr. 83 sau telefon 33481. (1704)

FOARTE IMPORTANT

Societatea Comercială „Carne” Arad S.A. roagă pe toți crescătorii de animale să se prezinte la Centrele de achiziții pentru încașarea contravaloarei animalelor predate.

Reamintim că preluarea animalelor prin centrele de achiziție din municipiul Arad și județ se face cu plata imediată. (1702)

S.C. „FARBENA” S.R.L.

Str. Petru Rareș nr. 32, telefon 22404

VINDE EN GROS și EN DETAIL

- Dulciuri ■ Biscuiți ■ Bere la doză ■ Brânză topită
- Cașcaval Olanda — 3 sortimente ■ Băuturi
- Pălăncă ■ Pateu de flaut ■ Castraveți ■ Tigări
- Gură turbo ■ Bombibom ■ Ness ■ Cafea boabe

■ Coniac Napoleon.

Vă așteptăm zilnic la sediul firmei ora 6-19,00. (1716)

ANUNȚ IMPORTANT !

Primăria municipiului Arad aduce la cunoștința tuturor participanților la traficul rutier că în vederea asigurării fluentei circulației, SE INTERZICE OPRIREA TUTUROR VEHICULELOR pe str. Horia, Crișan și Eminescu (Între nr. 1-5 și respectiv 2-12).

Atragem totodată atenția unităților comerciale din ace-

ste zone că aprovizionarea se face potrivit Hotărârii nr. 25/1992 a Consiliului local al municipiului Arad între orele 22,00-6,00.

Nerespectarea celor de mai sus se sancționează conform prevederilor legale — Regulamentul pentru aplicarea Decretului 328/66 și Hotărârea nr. 25/1992 care prevede 75.000 lei amendă. (1732)

FILIALA DE REȚELE ELECTRICE ARAD

Anunțăm consumatorii casnici de energie electrică că în prima jumătate a lunii mai se fac citiri ale contoarelor de energie electrică.

Rugăm consumatorii să ne dea tot concursul la buna desfășurare a acțiunii.

Totodată, rugăm consumatorii restanțieri să-și achite datoriile, evitând astfel eventualele neplăceri, prin întreruperea furnizării energiei electrice. (1764)

În vederea punerii în aplicare a prevederilor H.G. 131/1991, pentru a desfășura în bune condiții operațiunea de predare-preluare a arhivelor fostelor unități CAP de pe raza municipiului Arad, rugăm comisiile de lichidare să efectueze de urgență lucrările de inventariere și selecționare a respectivelor arhive.

Lucrările de acest fel intră în competența comisiilor de lichidare și se execută potrivit Decretului nr. 472/1971. După obținerea avizului Direcției Generale a arhivelor statului — Filiala județului Arad, comisiile se vor adresa Consiliului local al municipiului Arad, unde se află spațiul pregătite special în acest scop, pentru predarea arhivelor.

PRIMAR,
CRISTIAN MOISESCU

ROMANIA**JUDEȚUL ARAD****PRIMARUL MUNICIPIULUI ARAD****DISPOZIȚIA Nr. 217**

Din 29 aprilie 1993

privind înființarea comitetelor zoopastorale

Primarul municipiului Arad

Având în vedere :

— prevederile Legii nr. 8/1971;

— prevederile Hotărârii 18/29.03.1993 a Consiliului local al municipiului Arad;

— propunerile crescătorilor de animale privind înființarea comitetelor zoopastorale.

În temeiul art. 44 și 45 din Legea nr. 60/1991 privind administrația publică locală;

DISPUNE :

Art. 1. — Se recunosc următoarele comitete zoopastorale, constituite la adunările pe cartiere ale crescătorilor de animale:

A. CARTIERUL ARADUL NOU

- Vasl Adrian — președinte
- Negru Petru — secretar
- Popor Cornel — membru
- Bic Ioan — membru

B. CARTIERUL SINICOLAU MIO

- Bolovan Ovidiu — președinte
- Gurta Aurel — secretar
- Putin Vasile — membru
- Oros Izidor — membru
- Herta Aurel — membru

C. CARTIERUL SUBCETATE

- Cosma Ioan — președinte
- Botocan Gheorghe — secretar
- Vătaru Gheorghe — membru

D. CARTIERUL MICĂLAEA

- Nini Dorel — președinte
- Oancea Petru — secretar
- Roman Gheorghe — membru
- Mihaș Savu — membru
- Bugariu Gheorghe — membru

E. CARTIERUL GRĂDIȘTE

- Gurgoi Moise — președinte
- Ios Ioan — secretar
- Coraș Gheorghe — membru
- Ardelean Moise — membru
- Pantea Vasile — membru

F. CARTIERUL GAI

- Toposzo Gheorghe — președinte
- Brezan Ioan — secretar
- Avram Alexandru — membru
- Creta Milorad — membru
- Covaci Ștefan — membru

G. CARTIERUL BUJAC

- Covaci Moise — președinte
- Răviș Aurel — secretar
- Moldovan Gheorghe — membru
- Boca Pavel — membru
- Telcean Ioan — membru

Art. 2. — Membrii comitetelor zoopastorale sînt îm-

puterniciți să constate taxele de globă.

Art. 3. — Prezentă dispoziție va fi dusă la îndeplinire de către compartimentul agriol din Serviciul activității economice al Consiliului local al municipiului Arad și se va publica.

PRIMAR,
CRISTIAN MOISESCU

continuu în pagina 6

Vind Ford Taunus 1.6. înmatriculat, cu piese de schimb, 2.000 DM, negociabil, telefon 15745 (42636)

Vind 2 autoturisme Fiat Regata Diesel, înmatriculate, telefon 0960-20000 sau 0960-20175 (42663)

Vind teren pentru construcții - Insula Mureș sau schimb contra mașină echivalent 2700 DM, telefon 22532 (42662)

Vind apartament 4 camere, zona Alfa, bl. 76, sc. B, ap. 1, cit mai urgent, pret 6.000.000 lei (42036)

Vind urgent apartament 3 camere, Vlaicu, str. Flu-turilor bl. 9, sc. C, ap. 19, pret 4.600.000 (42539)

Vind televizoare color, informatii telefon 46891 (42742)

Vind foarte convenabil, 2 fotolii și masă bucatărie, telefon 62151 (42740)

Vind sau schimb apartament 4 camere, cu 2 camere, plus diferenta, telefon 61936 (42724)

Vind Dacia 1300 Ungaria 1979, pentru piese, caroserie, motor cutie și motorotă (nu necesită permis) telefon 18328 (42703)

Vind sau închiriez garsonieră confort I, vind teren construcții 322 mp, atelier timplărie, telefon 68491 (42695)

Vind garsonieră confort sport, condiții deosebite, telefon, gaze, satelit, sau închiriez pe termen lung, pe valută cu plata anticipat. Grădiște, bloc E. sc. B, ap. 15, vizavi de Restaurantul VULTURUL. Informații în 5 mai între orele 12-18 la adresa. (42694)

Vind Opel Ascona cu piese de schimb și loc de casă sau altă construcție 800 mp, str. Stan Dragu nr. 91, telefon 16495 (42689)

Vind sau schimb cu casă și grădină, apartament bloc 2 camere, zona Gării, informații telefon 31630 (42687)

Vind mașină de înghețată stradală, telefon 19170 (42684)

Vind apartament 3 camere, decomandat, str. Avrig zona Gării, pret 35.000 DM telefon 63307 (42605)

Vind urgent casă cu trei camere, încălzire centrală, comuna Ghioroc nr. 263 (42634)

Vind apartament 3 camere, în zona Podgoria, et. IV confort sport, pret negociabil, 35.000 DM, telefon 20688 (42637)

Vind butelie, televizor alb-negru Diamant, rochie mireasă telefon 15143 (42635)

Vind TV color, telecomandă, set cergă lină, roșu, telefon 15224 (42613)

continuu în pagina 6

Arta din pagina 8

● Vind Skoda 1000 MB perfectă funcționare (Grădiște), str. Salontei nr.13, telefon 21401 orele 16-20 (39556) ● Vind frigider mic, convenabil, str. Vrancei nr. 26 (39540) ● Vind Volkswagen Derby pentru piese, înmatriculat, Faleză Sud bl. 56, ss. G, ap. 3 (39524) ● Vind piese Ford Tranzit telefon 43271 după orele 16 (39487) ● Vind urgent 100 buc oi cu miel, informații telefon 67221 Lipoșva III nr. 57 (39611) ● Vind casă de odihnă mică, curte și grădină mare, Grădiște, ocazie unică 17.000 DM, sau schimb cu Mercedes Diesel, aceeași valoare. Telefon 37219 (39608) ● Vind magnetofon Kashan-1, boxe 2x50 W, mașină spălat rufe cu încălzitor, motor electric 30 KW, telefon 24226 (39664) ● Vind sau închiriez gheretă situată în Micălaca, Piața Soarelui, telefon 0969-14297 (39651) ● Vind piese VW Golf dezmembrat și mașină de tricatat, telefon 30661 (39655) ● Vind casă de odihnă mică, curte și grădină mare, în Grădiște, sau schimb cu Mercedes motorină aceeași valoare. Ocazie unică 17.000 DM, telefon 42374 sau 38751 (39177) ● Vind videoplayer, preț avantajos, informații telefon 24603 (39662) ● Vind casă cu garaj și grădină sau schimb cu apartament și diferență. Vind caroserie nouă Dacia Break și cabană Insula Mureș telefon 74984 (39675) ● Vind dormitor, telefon 19241 după orele 17 (39542) ● De vânzare o canapea fixă, din lemn. Telefon 35624 (39582) ● Vindem casă mare la șosea, Gurba nr. 12, informații Arad, telefon 19656 (39589) ● Vind apartament cu 3 camere și dependințe, ultracentral, fără încălzire centrală. Telefon 13935, între orele 10-20 (39598) ● Cumpăr piese ALFA SUD, telefon 43311. (42679) ● Vind apartament 2 camere, gresie, parchet, faianță, zona Orizont, bl. 701, ap. 10 Micălaca între orele 18-20 (42660) ● Vind apartament 3 camere, zona 300, telefon 68331 (42658) ● Vind convenabil Renault 18, înmatriculat, 5 viteze, după RK, comuna Bîrzava telefon 299 (42649) ● Vind sau schimb ARO Diesel cu Dacia 1310, informații telefon 11457 (42641) ● Vind apartament proprietate, 4 camere, et. I, confort I, cu dependințe, sau schimb cu 2 camere, zona UTA, telefon 42845 (42636) ● Vind bicicletă bărbătească, elvețiană, telefon 62947 după orele 16 (42632) ● Vind apartament 4 camere, garaj, boxă, sau schimb cu casă. Vind diferite medicamente, telefon 69035 orele 18-20 (42626) ● Vind sau schimb Oltcit 11RM din 1989, cu mașină 4 uși, prefer Citroen Pallas CTX 2000, telefon 17357 (42581) ● Vind motor și cutie viteze Peugeot Diesel 504, Commodore C 64, Amiga 1000. Cumpăr soft Amiga 1000, Modem, telefon 49050 zilnic după masă (42615) ● Vind Dacia 1300 elemente 1310 și Fiat Uno Diesel, telefon 65180 (42612) ● Vind mașină tricatat Brother cu cartela nouă, cu un singur pat, telefon 20576 (42592) ● Vind tractor U 650 în stare bună de funcționare, remorcă 5 tone, informații comuna Zerind sat Iermata Neagră nr. 360 Balint (42586) ● Vind rochie mireasă model deosebit, import, telefon 47111 (42571) ● Vind dormitor stil vechi, masă cu 4 scaune și 2 fotolii. Informații telefon 16955 orele 16-20 (42566) ● Vind casă 4 camere. În Sofronea nr. 525, telefon 44497 (42561) ● Vind PC Philips, AT 286, monitor color VGA, mouse, și combină Grundig cu Daolboy B și DNL, telefon 45916 după orele 17 (42554) ● Vind Dacia 1310, fabricație 1988, stare

foarte bună, vizibilă Grădiște, str. Tismana nr. 14 (42553) ● Vind casă mare, grădiniță vită de vie, Cruceni nr. 27 (42552) ● Vind sau schimb apartament 3 camere, cu 2, la înțelegere, telefon 62512 (42664) ● Vind Opel Rekord 1978, stare excepțională, video Akal sigilat și diferite piese de Opel Rekord, telefon 23917 (42681) ● Vind gheretă CPH tip Tina, posed spațiu pentru montare. Telefon 68473 orele 18-22 (42532) ● Vind apartament mobilat, 3 camere, confort I, et. I, Ch. Criș, informații telefon 0960-20807 după orele 17 (42668) ● Vind frigider, 2 TV color la 30.000 lei bucata, o mașină spălat automată, 2 video, telefon 13985 (42713) ● Vind apartament 2 camere, bl. 4, sc. A, ap. 14 preț convenabil, O. Terezia (Confecții) (42674) ● Vind Fiat Ritmo stare perfectă, preț negociabil, telefon 12972 (42678) ● Vind piese Ford Escort, IMS cu motor Diesel, telefon 65824 (42682) ● Vind apartament 2 camere, bloc și BMW 316, informații telefon 13613 (42759) ● Vind casuță cu grădină, gard și poartă metalică, Govăstina nr. 756 informații telefon 46686 (42754) ● Vind aparat de înghețată cu 2 brațe din import, vizibil la ghereta DULCINEEA din Piața UTA (42733) ● Vind sau schimb apartament 4 camere, în zona 301 cu 2 camere sau variante, telefon 65074 (42731) ● Vind moară electrică cu valțuri pentru făină grînă, 1.500.000 lei. Telefon 13598 (42719) ● Vind mobilier divers, mașini de spălat, frigider, informații telefon 30343 (42716) ● Vind autobus Magirus, telefon 19185 (42701) ● Vind casă în Zamandul Nou nr. 97, 4 camere, baie, grajd, grădină, telefon 35003 (42700) ● Cumpăr mobilier vechi (stil) ofertă telefon 35953 orele 18-21 (și duminică) (42699) ● Vind urgent Dacia 1310, an 1988, preț convenabil, telefon 60957 după orele 16 (42555) ● Vind urgent garsonieră confort I, cu gaze, și Dacia 1310 din Ungaria, stare excepțională, telefon 40251 (42573) ● Vind congelator nou, 5 sertare, telefon 65466 (42676) ● Vind apartament 3 camere, baie, bucătărie, pivniță, balcon închis, telefon 36370 - 35036 Arad (42675) ● Vind garsonieră confort I, informații telefon 18577 sau după orele 16, la bl. 362 sc. B, et. III, ap. 47 Micălaca III (42582) ● Vind apartament 2 camere, ultracentral, gaz, parchet, telefon, jaluzele, telefon 35230 (42612) ● Vind televizor color, nou, marca Grundig și videocameră Sony, informații telefon 69697 (42619) ● Vind urgent casă mare, dormitor furnir nuc și Dacia 500 (Lăstun) str. Gh. Doja nr. 19, telefon 23943 (42651) ● Vind TV color import telefon 64555 (42653) ● Vind Skoda S 100, bl. 12 A sc. B, ap. 3 (în spate la Fortuna) (42550) ● Vind motor R-18 și cutie de viteză 5 trepte. Telefon 20436 (42812)

diverse

● Șofer, posesor permis conducere categoria B, tmî ofer serviciile firmelor particulare și persoanelor fizice. Telefon 45477, orele 14-20. (39520) ● Cedez număr ordine din 21 februarie 1990, construcție apartament, informații telefon 34884, între orele 10-14. (39541) ● Îngrijesc o femeie bătrână sau 2 soți bătrâni, telefon 65408, orele 18-19. (39376) ● Luerez grădină în 2, prefer zona Micălaca, telefon 60331 Lenuța. (39351) ● Medicamente fără bani. Multumim

SG Călb SRB Sintana, care a intermediat obținerea unor medicamente foarte importante pentru recăpătarea vederii soțului meu, de la Asociația Rumanienhilfe im Landkreis Lobau e. v. Jahnstrabe 11 8700 Lobau, medicamente obținute în mod gratuit. Familia Cazan din Știmand (39474) ● Caut o femeie cu vîrstă medie, pentru serviciu cu salar, str. Dunării nr. 150 (39181) ● Bătrînă singură, mă dau în întreținere contra casă, str. Badea Cițan nr. 11. (39267) ● Solicit împrumut 1500 DM, informații telefon 13904 (42583) ● Promoția 1973 Sport, a Liceului Ioan Slavici, convocare 11 mai 1993 orele 19 la Școala Sportivă sau informații telefon 44401 Barbu. (42625) ● Solicit împrumut pe 6 luni, 20.000 DM, variante avantajoase, discutabil, garanții notariale (imobiliară) în vedere cumpărării de imobil G.P. 283 O.P. 6. (42643) ● Caut femeie în vîrstă pentru îngrijit copil de un an, relații telefon 36536 orele 20-21 (42529) ● Se citează în fața Judecătoriei Reșița pentru data de 20 05 1993 pîrlitul Nișan Mircea din Arad, cu ultimul domiciliu în str. A. Vlaicu M. Z8 so. G, ap. 3 în proces cu Sălăjan Nicolae din Reșița, Dosar 1059-93 pentru pretenții (42722) ● Dorose împrumut valută, telefon 21574. (42748)

SG INEDIT, vinde suc 1,5 litri, import ITALIA - 583 lei, telefon 13492, 20288. (42398)

FIRMĂ PARTICULARĂ, execută lucrări de zidărie, faianțări, zugrăviri, vopsitorii, telefon 44378, între orele 9-12. (39377)

SOCIETATE COMERCIALĂ execută faianțări, tencușeli, montări gresie, telefon 16334. (42089)

SOCIETATE COMERCIALĂ, vinde două autocare tip KAROSA și MAN, informații zilnic orele 8-19, telefon 35827. (42666)

SG CODREANA angajează muncitori necalificați, îngrijitori animale. Informații la sediul fermei, de Pe Drumul Turnului. (42777)

SG ARCOM STANA SRB procură și transportă în baza unor comenzi ferme, îngrășăminte chimice, pentru societăți cu capital de stat sau privat. Telefon 0966-21238. (42652)

RINDUNICA SRB, str. Scărișoarei nr. 70, telefon 42496, vinde aparat înghețată. (42657)

SG PARCHET LUX SRB execută: parchetări, rașchetări, paluxări, telefon 35271, 32827. (42463)

ȘCOALA DE ȘOFERI A. MATORI „SEMAR” face înscrieri pentru seria mai-iunie. Telefon 64236. (42537)

Anunțăm deschiderea Atelierului de coafură MERY LUX, telefon 43082, Piața UTA. (42587)

SG DIVELEA IMPEX SRB angajează contabili, șef depozit și vinzătoare, str. Eminescu nr. 45, orele 15-17. (42543)

Firma VENEZIA str. Vișinului nr. 74, execută la comandă garnituri de mobilier și produse de mobilier. Relații la telefon 39951 și la sediu, între orele 12-17. (42580)

FIRMĂ PARTICULARĂ angajează confecționere cu experiență pentru mașini simple industriale. Informații telefon 23912. (42743)

SC „9B PRODIMPEX” SRL angajează muncitori necalificați pentru activitatea de construcții montaj; vinzători și vinzătoare pentru magazinul ABC NON-STOP „SELF” din Grădiște, str. Petru Rareș nr. 75, informații la telefon 21589. (42741)

FIRMĂ PARTICULARĂ angajează timpieri. Informații telefon 69119 seara (42735)

SC FOLD SRB vinde cule construcții 60-110 mm engroșiți cu amănuntul. Informații telefon 33439. (42715)

Angajez vinzătoare - punct alimentar, studii medii vechime de 3 ani în comerț și conducător auto categoria 5, 5 ani vechime în conducere, telefon 18441. (42691)

Firma SC DEMIR SRB execută la comandă biblioteci și tabureți. Relații la telefon 17032. (42757)

Repar GARANȚIAD televizore (alb-negru) la domiciliul clientului. Telefon 47945. (42748)

turism

Firma româno-maghiară „ODISEEA” organizează plecări la BUDAPESTA miercuri și vineri. Autocar modern confortabil, telefon 23823. Informații luni, marți, miercuri. (42487)

Firma „TRIUMF-TUR” organizează excursii în POEZONIA, UNGARIA, CEHIA și SLOVACIA. Asigură transport de persoane posesoare de viză în GERMANIA. Informații în HOD Cinema STUDIO, telefon 19357. (42518)

Doamna EVA HERGATH, organizează excursii în UNGARIA și UCRAINA, telefon 74347. (42613)

„VIDRIANA” organizează excursii în UNGARIA marți și vineri și în TURCIA în 9 mai 1993. Informații telefon 61900, 62458. (20)

SG GAIUS COM SRB ARAD, telefon 71225 sau 63143 între orele 8-21, primește comenzi pentru excursii în UNGARIA, în fiecare marți și sîmbătă. (42114)

COMIMPEX IULIA - organizează excursii săptămîniale în: POLONIA (luni), TURCIA, UNGARIA (vineri), UCRAINA. Închiriez autocar. Informații la Palatul Cenad, telefon 36202, 60360. (42561)

MUREȘANA organizează excursii în UCRAINA, prețuri avantajoase în 10, 17, 24, 31 mai, telefon 69571 orele 11-20. (42734)

BTF organizează excursie la meciul CEHOSLOVACIA - ROMANIA, preț 28.000 lei și în UNGARIA și UCRAINA. Informații telefon 12776. (42611)

ATLAS REISEN transportă rapid în GERMANIA turiști și pachete cu autocare moderne, în fiecare miercuri și sîmbătă. Închiriează microbuze. Informații telefon 39995 sau 32818 (42568)

SC ALEMA FAN SRB organizează excursii în UNGARIA în zilele de marți și vineri și luni în POLONIA. Informații Casa de cultură a Sindicatelor cabina 2 (la parter), telefon 23004. (42616)

Societatea româno-germană NIKO, efectuează transport săptămînal de persoane în GERMANIA, pînă la destinație. Informații telefon 30914 luni - vineri orele 9-17, sîmbătă 9-12. (42717)

Schimburi

● Schimb apartament 2 camere, Oradea cu similar Arad, informații str. Grînuțului nr. 28 Micălaca. (39578) ● Schimb apartament 3 camere, proprietate, et. I, cu apartament 2 camere și o garsonieră confort I sau cu 2 garsoniere confort sport, telefon 40858. (39625) ● Schimb sau vind apartament 3 camere, proprietate, confort I sport, Micălaca, cu apartament 2 camere, zona Vlaicu, telefon 62908. (42381) ● Schimb apartament 2 camere, bucătărie, baie, antrou, hol, cămară alimente, cu garsonieră, telefon 17471 între orele 13-18. (39389) ● Schimb apartament 3 camere, central, bloc, Mibelua et. IX, cu 2 camere, central, informații telefon 16659 (39482) ● Schimb, sau eventual vind, casă cu grădină mare, Fintinele nr. 352, cu apartament 3.2 camere, informații Arad, str. 6 Vinători nr. 23, bl. GPB sc. B, ap. 9. Famil. Ila Alexa (39294) ● Schimb locuință proprietate personală 2 camere, bucătărie, confort I, din M. Gluc cu similar Arad. Telefon Arad 49446 (39228) ● Schimb casă proprietate 3 camere, garaj și grădină, cu apartament proprietate 2 camere, la parter, în bloc cu patru nivele, zona Vlaicu - Micălaca. Diferența la înțelegere. Informații telefon 20071 zilnic între orele 16-19. (39252) ● Schimb 2 apartamente a 2 camere, dependințe, contra un apartament 3-4 camere, central, informații telefon 11564 (39257) ● Schimb apartament stat, 2 camere, central, cu garsonieră confort, exclus Micălaca, Alfa, telefon 17365 (39325) ● Schimb apartament central, cu apartament bloc et. I sau II, sau casă mică cu grădină și singur în curte. Informații telefon 19764. (42599)

Schimb apartament una cameră et. III, Timișoara Gales Aradului cu similar Arad. Accept și varianta vinzării. Telefon 39035. (42600)

inchirieri

● Ofer spre închiriere garsonieră confortabilă, mobilată, pe valută, telefon 45955. (38442) ● Ofer spre închiriere una garsonieră, central, et. I, telefon 31282, plata în valută. (39666) ● Primește 3 fete în gazdă, informații str. Andrei Șaguna (fost Dimitrov), telefon 36677 fa.

● Ofer spre închiriere garsonieră confortabilă, mobilată, pe valută, telefon 45955. (38442) ● Ofer spre închiriere una garsonieră, central, et. I, telefon 31282, plata în valută. (39666) ● Primește 3 fete în gazdă, informații str. Andrei Șaguna (fost Dimitrov), telefon 36677 fa.

continuară în pagina 8

Politia ne informează

■ SCHIMB VALUTARI
Au smecherit tare agenții de bursă. Lucrează cu sume mici dar nu se lasă. Unii mai și „cad”. Buni au căzut doar amendă — 60 mii lei, corțiseări — 1790 DM, 1000 fo. rinti, 175 mii lei. Am auzit că există agenți economici care „trăiesc” cu valută de aici, de la piața neagră. Dacă cea oficială e săracă!

■ DOUA SPARGERI. Luni, înainte de amiază, cind oamenii erau la muncă, hoții au trecut și ei la activitate. Au spart două locuințe: pe a lui I.A. din str. Zrenjanin nr. 10 de unde au furat bunuri în

valoare de 40 mii și a lui B.S.L., str. Pandurilor nr. 1, de unde au furat bunuri în valoare de... 2 milioane lei. Deși atenției Hoții au început să „lucreze” în schimbul de dimineața.

■ DEOCAMDATA, MIS. TER! Duminică, la circa 5 km de Dorgos, a fost găsit decedat, un bărbat de 45-55 ani, îmbrăcat cu pantaloni de salopetă, cizme din cauciuc, cămașă albastră. La mână avea un ceas electronic marca Levis. În jurul gâtului o ștă cu nod și urmă specifică de spânzurare. Procuratura și Poliția cercetează.



In urma ridicării subvențiilor la energia electrică (!), iată cîteva prețuri ale pieței arădene: roșii 1100 lei, ridichi 45 lei/legătură, salată 40 lei/căpățîna, ceapa 300 lei/kg.

Foto: MARCEL CANCIU

Ne-am interesat pentru dvs.:

Despre compensarea medicamentelor (I)

Pentru a preveni orice discuție nedorită între medici și pacienți pacienții și farmacistii, ori medici și farmaciști, sintem acum în măsură — prin amabilitatea d. lui Dr. VOICU VAGALAU, director adjunct la Direcția Sanitară a județului Arad — să vă furnizăm știri „la zi” privind regimul medicamentelor compensate:

■ Ministerul Sănătății a reconsiderat lista medicamentelor compensate, în sensul mării numărului de medicamente cărora li s-a aplicat regimul compensator.

Beneficiarii acestor medicamente sînt:
— salariații din întreprinderile și instituțiile de stat și private pentru care se acchiță procentul de 2 la sută CAS. Instituțiile și întreprinderile amintite sînt obligate să elibereze în acest sens o adeverință doveditoare — dar numai una! — care rămîne valabilă timp de 6

luni fără adeverință cu specificăția „Se plătește 2 la sută CAS” nu se eliberează rețete de către medici și nici medicamente compensate la farmacia!

— membrii de familie soți, soție, copii (elevi, denți) ai salariaților amintiți mai sus.

— pensionarii de toate categoriile (și membrii lor de familie) care vor prezenta — la medic și la farmacia — talonul de pensie cel mai proaspăt.

— elevii și studenții în baza carnetului (sau adeverinței) de elev sau student.

— agricultorii care plătesc 2 la sută CAS în raport cu salariul minim pe economie, avînd adeverință în acest sens.

■ Același regim se aplică tuturor persoanelor care acchiță procentul de 2 la sută C.A.S. la unitățile sanitare teritoriale.

CONSTANTIN SIMION

Manevre

urmare din pagina 1
răm că președintele țării nu va recidiva. O nouă mineriadă ar însemna cea mai catastrofală manevră. Așa cum catastrofa ar fi manevra cu greva generală.

Sindicatul, cerînd mărirea salariilor, au pretenția că reprezintă, cel puțin pentru moment, interesele oamenilor muncii. Trebuie să recunoaștem că acesta este un adevăr.

Pe de altă parte, reducînd subvențiile, guvernul Văcăroiu face ceea ce mereu s-a cerut de către toată lumea:

continuarea Reformei. Și guvernul spune că prin acest gest are în vedere binele populației, dar nu binele imediat, ci cel mai îndepărtat. Și acesta este un adevăr.

Manevra cu tăierea dintr-o dată a cozii l-a făcut pe mulți să ia în derâdere me-tafora. Astăzi rana ar fi fost vindecată. Un populism demagogic, predicat de partidele de stînga a dus la tăierea în etape a cozii, cu tot atâtea dureri. Astăzi, guvernul Văcăroiu, în speță Mișu Negrițoiu, eludînd to-

IERI • AZI • MINE

PROIECT DE LEGE PRIVIND AVERILE. Proiectul legii privind „declararea și controlul averii parlamentarilor, altor demnitari și a unor funcționari publici” aflat în dezbaterea Comisiei juridice a Senatului, va intra în ordinea de zi a ședințelor în plen. Vor fi obligați să-și declare averea: membrii Parlamentului, ai organelor puterii judecătorești și ai guvernului, primarul general, primarii și prefecții. Comisiile de verificare pot cere celor obligați să declare averea să-și reînnoiască declarația la doi ani după înregistrarea celei anterioare și obligatoriu cu șase luni înainte de încetarea exercitării funcției încredințate.

ALFA MAGAZIN. Miine se pune în vânzare nr. 111 al săptămînalului arădean de divertisment „Alfa magazin”. Vă recomandăm din sumarul „Miracole ale dragostei”, „După Twin Peaks, un nou film de groază”, „Cronica faptului mărunți”, „Intimplări adevărate”, „O investiție înedită”, „Staruri miliardare”, „Sex da, dar numai cu stil”, „Lumea adîncurilor” ș.a.

DIN PARTEA CONSILIIUI LUI JUDEȚEAN ARAD, în speșina cu data de 3 mai a.c., așit în municipiul Arad cît

și în restul localităților din județ, se distribuie populației ultima cantitate restantă la zahăr din anul trecut, la preț subvenționat (48 lei/kg.).

ZILELE ACADEMICE A. RĂDENE. În organizarea Inspectoratului pentru cultură, Muzeului județean Arad și Universității de Vest „Vasile Goldiș”, va avea loc, în perioada 7-8 mai a.c., ediția a III-a a „Zilelor academice arădene”. Deschiderea festivă a acestei manifestări științifice de prestigiu va avea loc vineri, ora 10, în sala mare a Teatrului de Stat!

AUTOTURISME ȘI PIESE AUTO. Prețul unui autoturism Olcit va crește de la 1,5 milioane la aproape 3 milioane lei. După 15 mai autoturismele „Dacia” vor putea fi achiziționate cu sume de aproximativ 2.000.000 lei Dacia break. Prețul pieselor va crește și el la următoarele niveluri: o baterie — aprox. 29 mii, un cauciuc — 25.30 mii, o caroserie Dacia (310 — 6.700.000 lei de la 300.000 lei).

CURSURI. Casa de Cultură Curtici reîncepe organizarea cursurilor intensive, venind în sprijinul șomerilor (începători, interne-

diari, avansați), conform Ordinului Ministerului Culturii nr. 9 și 94/1991 după cum urmează: secretar dactilograf; operator termic; tapiter; frigotehnist; coafură;

bucătar-ospătar-barman-cofetar (lucrător comerț și vânzător); măcelar, brutar; fochist; instalator sanitar; depanator RTV; mecanic; vopsitor auto (finichigiu) zugrav (pictor amator); pictură bisericească; tapetar; nișiere instrumente muzicale (pian, instrumente de suflători); limbi străine sau alte profesii, la cererea solicitanților ori firmelor de stat și particulare care recunosc diplomelor eliberate după sustinerea atestatăului. Relații: CURTICI, telefon 131 sau 288, la sediul Casei de Cultură Curtici, sau Arad 63293.

DE LA CEC. La tragera la sorți pentru trim. I 1993 libretelor de economii cu dobîndă și cîștiguri în autoturismele s-au acordat cîștiguri în bani. Din județul Arad au ieșit cîștigătoare următoarele numere de librete, astfel: 701-410-2791; 702-1-49866; 702-1-129671; 702-1-411416; 702-208-15789; 752-205-15842.

Fiecărui libret cîștigător îi revine suma de lei 1.000.000 (un milion lei).

TEATRUL DE STAT prezintă miine 6 mai a.c. ora 18, spectacolul cu piesa „Smeșeri, babe și fecioare” de Adriana Ghiniță.

V. FILIP

LA TELEFON 10634 ORA 9-18
Redacția - LA DISPOZIȚIA DV

■ De două zile cumpărăm lapte de la magazinul de profil din piața agroalimentară Vlaicu, și tot de două zile laptele se strică la fierberg. Iar asta, la noul preț de 65 lei. Sesizarea, în numele mai multor cumpărători, aparține domnului FRANCISCO KOS. NITZ, Calea A. Vlaicu, bloc 1.1, ap. 36. Lufred legătura cu serviciul desfacere al SCIB Arad, am aflat că „de noi laptele a plecat cõ-

— punzător din punct de vedere al calității”. S-o fi stricat pe drum? ■ Ieri dimineață, doamna ANA-MARIA BLITERAN, str. Crișan nr. 3 a rămas mirată că din mașina șosită pe strada respectivă, butelia de aragaz se vindea nu cu 1300 lei, cum a anunțat Guvernul, ci cu 1470 lei. Explicația ne-a oferit-o S.C. „Peco” Arad: 1300 de lei este costul unei încărcături de aragaz la îmbuteliere, la Timișoara, dar cu cheltuielile de transport și celelalte cheltuieli, prețul de vânzare la consumator ajunge la 1470 lei. ■ În spatele blocurilor nr. 26.28 de pe B-dul Iuliu Maniu, l-

luminatul public nu funcționează de circa trei luni. Se știe că aparține doamnei SUZANA COCIȘ. ■ Primăria Lipova a acordat doamnei MARIA POPA din Lipova, str. Matei Corvin nr. 65 o grădiniță. Numai că asociația agricolă din localitate a cultivat și suprafața respectivă, fără acordul dînselor. Deși doamna Popa a avut cîștig de cauză și în instanță, asociația întirzile eliberarea suprafeței. ■ D-nul ing. GEORGE IOSA din Arad a găsit un portmoneu cu actele (buletin de identitate, permis de conducere etc.) Păpăușă se numește TODUȚA MARIANA (Zărand, nr. 21) și își poate recupera actele de la serviciul nostru de mi-

Redactor de serviciu
MIRCEA CONTRAS

90 la sută din drumurile asfaltate ar trebui refăcute

■ Cu banii care-i are RADM poate finaliza doar 28 de străzi.

Din totalul drumurilor pe care se circula în municipiul Arad la sută sînt neasfaltate, iar cele asfaltate trebuie refăcute în proporție de 90 la sută prin execuție de modernizare, covoare asfaltice, plombari, pavaje, etc. R.A.D.M. propus primăriei, încă din decembrie 1992 un proiect pentru 115 străzi, costul lucrărilor, fiind estimat la 595.000.000 lei. Reevaluarea recentă a dus la stabilirea unui preț de 350.000.000 lei. În primul trimestru al anului s-au efectuat lucrări în valoare de 69.100.090 lei și se preconizează pentru acest trimestru încă 60.000.000 lei. Finanțarea lucrărilor de către primărie nu se face corepunzător și la timp, iar cu fondurile existente R.A.D.M. poate finaliza doar 28 străzi.

CIPRIAN ALBUTIU

Din comuna Birchiș

35 de semnături...

„stirea stau, deocamdată, așternute pe un memoriu xeroxat (și încredințat nouă) de pe originalul documentului care, în data de 28 aprilie 1993, a fost înaintat spre știință, anchetare obiectivă și soluționare — Prefecturii județului Arad, de către tot atîția cetățeni din comuna Birchiș. Fără a intra în alte detalii, vom nota doar, faptul că petiționarii solicită comisiei de control pe care dîșii, de asemenea, o solicită la fața locului — adevărul în legătură cu: a) numărul de animale pentru care în anul 1990, 1991 și 1992 s-au perceput taxe de pășunat, precum și destinația pe care au apucat-o acești bani; b) verificarea documentelor, în baza cărora s-a procedat în același interval la tăierea și valorificarea a sute de metri cubi de material lemnos de pe pășune, inclusiv sub formă de araci și destinația sumentor provenite din vânzare; c) situația stațiunilor de montă din comună, cunoscut fiind faptul că Birchișul are, în specificul său local, tradiția creșterii animalelor; d) de ce sediul fostei primării din Căpîlna a luat altă destinație fără... licitație publică; e) verificarea listelor de inventariere din care rezultă bunurile existente la începutul anului 1990 și situația lor actuală la nivelul comunei Birchiș.

Firește, acestea sînt — o parte din întrebările — cuprinse în amintitul memoriu — la care se așteaptă un răspuns competent, complet și argumentat, pro sau contra.

CONSTANTIN SIMION

Noul mers al trenurilor de călători

Începând din 23 mai a.c. ora zero, va intra în vigoare noul mers al trenurilor de călători. În ce privește trenurile de lung parcurs, și în mod special trenurile accelerate și rapide, s-a căutat să se asigure o legătură cât mai bună între zonele și orașele țării, cât și legătura între principalele orașe ale României și capitalele europene. Pentru arădeni, noul mers aduce câteva noutăți de larg interes, pe care vi le prezentăm grație informațiilor oferite de doamna Cornelia Miron, șeful Agenției de viaj CFR Arad. Deci: ● Acceleratul 230 Arad — București via Timișoara, va fi înlocuit cu un tren rapid Arad — București, prin Timișoara — Craiova. — Pitești, având în componere și vagoane cușeți și de dormit. Plecarea din Arad la ora 20,00, iar din București la 19,52. ● Va fi introdus în circulație acceleratul „Ovidius”, pe ruta Buda-

pesta — Curtici — Arad — Timișoara — București — Constanța. ● Și pentru că am amintit de litoral, o veste bună; în perioada 11 iunie — 1 septembrie, acceleratul 226 (Arad — Sibiu — București) va circula până la Mangalia, și nu până la Constanța ca până acum. Plecarea din Arad la ora 18,35. ● Rapidul 21 Panonia Express va avea în componere vagoane directe și pentru Praga și München. În schimb, acceleratul 202 București — München se anulează. ● Rapidul 33/34 „Balt Orient Express” București — Berlin, care ieșea și intra în țară până acum pe la Episcopia Bihor, va circula din 23 mai pe ruta București — Arad — Curtici — Berlin. ● Dar poate elementul de cel mai mare interes îl reprezintă faptul că la toate trenurile internaționale vor exista grupe locale de vagoane, care vor fi atașate la Curtici și A-

rad pentru trenurile care intră în țară, ceea ce va permite Agenției CFR să elibereze și pentru trenurile internaționale bilete cu anticipație. ● Va circula, în continuare, rapidul cu confort sporit „Banatul”, pe ruta Timișoara — Arad — Deva — Cluj, având în componere numai vagoane clasa întâi. ● Restul trenurilor accelerate și rapide vor rămâne neschimbate. ● În ce privește trenurile de interes local (personale și curse muncitorești), noutățile nu sînt îmbucurătoare, fiind anulate un mare număr de garnituri datorită „scăderii numărului de navetiști”. Așa și o ultimă informație: au fost comandate 5.000 de exemplare din „Mersul trenurilor”, care sînt așteptate în aceste zile. Prețul cărții nu este încă cunoscut.

MIRCEA CONTRAȘ

urmăre din pagina 6

milia Tulean. (39653) ● Primesc o femeie în familie, bloc Vlaicu, apartament proprietate, telefon 40421. (39648) ● Ofer spre închiriere garsonieră, telefon 37788. (39186) ● Închiriez pe valută, apartament central, mobilat, complet, 2 camere, telefon gaze, satelit, frigider, telefon 64032. (39320) ● Ofer garsonieră confort I, mobilată gaz, vană, balcon, telefon 60743, 44514 după amiază (42628) ● Ofer spre închiriere apartament 3 camere, în parter, pe o perioadă 1.3 ani, lună 90 DM, cu plata în avans, telefon 11168 (42575) ● Închiriez apartament 2 camere, zona Vlaicu, telefon 44457 după orele 12. (42671)

Dau în chirie apartament central, cu 2 și 3 camere, telefon 17640. (42638)

Inchiriez pe termen lung, vilă 8 încăperi, numai pentru firme cu destinație birouri, reprezentanță, mini-hotel, depozit mărfuri, alte variante. Oferte în scris până la data de 1 iunie 1993. Se va răspunde imediat. Plata în lei sau valută. Oferte pe adresa: Kovacs Ioan, str. Călan nr. 24 ap. 12, Cluj Napoca. (42578)

Pierdut

Pierdut autorizație ASO-CIPATIA FAMILIALĂ „CIC & DALE” eliberată de Circa Financiară Arad. O declar nulă. (42650)

Pierdut ștampilă rotundă cu inscripția SC EVA ROMAUS SRL. O declar nulă. (42601)

Pierdut certificat de înmatriculare eliberat de Camera de Comerț și Industrie Arad pentru SC KANDIA SRL Arad. O declar nulă. (42584)

● Pierdut legitimație de acces eliberată de IMAR SA Arad pe numele Nae Debora. O declar nulă. (39605) ● Pierdut legitimație de serviciu eliberată de Regia Autonomă de Drumuri Municipale Arad, pe numele Nicolae Marin. O declar

nulă. (39587) ● Pierdut legitimație veteran război, nr. 231887 eliberată de AVR Arad, pe numele Cărapeanu Vasile. O declar nulă. (39517) ● Pierdut legitimație de acces eliberată de SG MODA SA pe numele Eador Vasile. O declar nulă. (39510) ● Pierdut legitimație nr. 57, eliberată de Inspectoratul JU. dețean Arad, pe numele Kovacs Ștefan. O declar nulă. (39488) ● Pierdut legitimație veteran de război B 8411285 și abonament tramvai nr. 4564, eliberate de AVR Arad pe numele Ciocoiu Ștefan. Le declar nule. (39622) ● Pierdut legitimație de serviciu, eliberată de IMAR SA cu nr. 14385 pe numele Todea Maria. O declar nulă. (39648) ● Pierdut legitimație de acces eliberată de IMAR SA pe numele Medrea Adam. O declar nulă. (39353) ● Pierdut legitimație de serviciu eliberată de FERONERIA SA pe numele Sescu Ioan. O declar nulă. (39204) ● Pierdut parafă Dr. Lăscuț Fotic Adriana — medic. O declar nulă (39294) ● Pierdut legitimație de acces eliberată de Stațiunea sfeei Arad pe numele Iacobini Veronica. O declar nulă. (39306) ● Pierdut legitimație de acces eliberată de IMAR SA pe numele Gal Eva. O declar nulă. (39315) ● Pierdut legitimație de acces eliberată de CPB Arad pe numele Bejan Cătălin. O declar nulă. (39324) ● Pierdut chitanță nr. 881 eliberată de Schweizer System, pe numele Sferle Elena. O declar nulă. (39334)

decese

Cu nemărginită durere, anunțăm încetarea din viață a celui care a fost soț, tată, frate, bunic, RADU MARIN în vîrstă de 84 ani, după o scurtă și grea suferință. Înormintarea va avea loc la cimitirul Pomenirea în data de 5 mai la orele 15. Familia îndoliată. (42685)

Cu adîncă durere, anunțăm încetarea din viață după o scurtă și grea suferință a scumpel soții și mame CHERES SOFIA în vîrstă de 60 ani. Înormintarea va avea loc în cimitirul Pomenirea în data de 5 mai la orele 10. Ve plînge fiul MIRCEA și soțul PETRU. (42722)

Cu profundă durere, anunțăm încetarea din viață a scumpel noastre soții și mame, LUMINIȚA VOICHIȚA la numai 19 ani. Îți vom păstra veșnică amintire : Soțul Dănuț și fiica Davinia. Înormintarea azi 5 mai în satul Horia. (42771)

CONDOLEANȚE



Cu nemărginită durere, anunțăm pierderea fulgerătoare la numai 26 ani a tubetei noastre LYLY AN-TONETA BESU născută MOLDOVAN. Durerea noastră e cu atît mai mare cu cît LYLY a plecat în vîrstă de numai 26 ani. Părinții Ana și Aurel, sora Gabi, cumnatul Nelu, nepoata Andreea. (42668)

Ne-a părăsit pentru totdeauna, la numai 26 ani, cea care a fost soție iubitoare și noră, LYLY AN-TONETA BESU. Ani pe treceți împreună nu îi vom uita niciodată. LYLY, îți vom păstra veșnic amintirea. Soțul Nelu și soacra Mari. (42668)

Un ultim omagiu beneic vine VARGA ELENA. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Asociația de locatari bloc A 22. (42712)

O lacrimă și o rugăciune pentru odihna celei care a fost BENUȚA ONIȚA. Veșnic nemişcîți, sora și familia. (42723)

Dușmanul nr. 1 se numește: SIDA (VIII)

Ce nu știm, dar e bine să știm, despre el!

— Doamnă dr. ELEANA DRAGOMIR, în episodul anterior ați afirmat că Îndeosebi tineretul este acela care avem datoria să-i explicăm cum să se ferească de infecția cu virusul HIV. Întrucât eram la capitolul „Calea de transmitere sexuală a infecției”...

— Nu, nu! Să precizăm că sunt câteva modalități de transmitere sexuală cu risc de infectare a unui dintre parteneri, dacă celălalt este infectat. El poate fi — adică riscul — mai mare sau mai mic în funcție de calea pe care se desfășoară raportul sexual, cale privită prin prisma comportamentului sexual al individului.

— Adică...
— Am în vedere relația sexuală HETEROSEXUALĂ (normală, între doi parteneri de sex opus), BISEXUALĂ (relație sexuală cu ambele sexe), HOMOSEXUALITATEA și LESBIANISMUL (raport sexual cu partener de același sex). În consecință, mai avem, apoi: raportul sexual firesc (pe cale vaginală), contacte-

le sexuale orale și contacte sexuale anale.

— Așadar, riscul de infectare cu HIV...

— Este, cum spuneam, mai mare sau mai mic în funcție de tipul de relație sexuală practicat. Oricum, cel mai mare risc îl comportă relația de tip homosexuală, urmată de relațiile sexuale practicate din partea femeii pe cale orală și, apoi, relația sexuală obișnuită.

— Există deci o gradare a riscului?

— S-a încercat și se încearcă și așa ceva — adică o gradare — de către cercetătorii, dar această gradare nu mai poate fi reală în momentul cînd în cavitatea vaginală, orală sau bucală se realizează contactul (direct sau indirect) cu mucoasa lezată prin care virusul HIV pătrunde în sângele partenerului.

— Ce se întîmplă în continuare, vom prezenta, firește, în episodul următor!

Rubrică realizată de CONSTANTIN SIMION

Sîntem alături de familia av. GHEORGHE MATEUȚ în marea durere pricinuită de dispariția fulgerătoare a tatălui. Sincere condoleanțe. Fiul Corina și Costel. (42686)

Mulțumesc din inimă BUDELOR, COLEGIILOR DE CLASA, PROFESORILOR, VECHINILOR ȘI CUNOSTIȚELOR, care prin prezență și floră, au fost alături în marea durere pricinuită de stingerea din viață a scumpului și mult iubitului meu nepoțel SILVIU FL. GHIR în vîrstă de numai 11 anișori. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Bunica Farkas Rozalia îndoliată. (42669)

În aceste momente de grea încercare pentru întreaga familie colegii de la SCCA TEHNOMETALICA sînt alături de colega lor BURCGHARDT SILVIA în greaua pierdere suferită prin stingerea din viață a tatălui său. Sincere condoleanțe. Dumnezeu să-l odihnească în pace. (42698)

Colectivul Secției Recuperare — Spitalul Municipal Arad, este alături de colega lor BOGDAN VIRVOARA în suferința imensă, produsă de decesul nuroii BOGDAN VOICHIȚA. Sincere condoleanțe. (42704)

Dumnezeu să-l binecuvînteze pe toți cei care ne-au fost alături de greaua durere a încetării din viață a scumpel noastre nuroii, cumnată și nepoată LUMINIȚA VOICHIȚA la 19 ani. Cu dragoste sfîntă, familia Bogdan. (42773)

La 3 ani, de la decesul șchiurului meu soț, ILIE GHEORGHE MIOȘU, marea durere și veșnică aducere a minții. Soția Mărioara cu familia. (42644)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpel noastre fiice, soră și nepoată LUMINIȚA VOICHIȚA. Tata, mama, surorile și bunica îți vom păstra veșnică amintire (42772)

Sincere condoleanțe familiilor Bogdan și Belei, pentru pierderea soției, fiicei, sorei și nepoatei VOICHIȚA LUMINIȚA. Din partea familiei Bădău Gheorghe și Angela. (42770)

Sîntem alături de colega noastră MATEUȚ VIORICA în durerea pricinuită de pierderea socului. Condoleanțe întregii familii. Colectivul Bibliotecii Ioan Slavici. (42750)

Mulțumim tuturor celor care au condus pe ultimul drum pămîntesc, pe care a avut o inimă caldă și mult iubitoare de mamă, bunică și străbunică, FINAȚA SOFIA. Familiile Finață, Lucaci, Joldeș și Văcean. (42752)

Colegii de muncă de la RADM ARAD sînt alături de colegul lor OPRINESCU VASILE la marea durere pricinuită de decesul tatălui său. (42648)

Colegii de muncă de la Școala generală Horia, sînt alături de DANUȚ BOGDAN, în marea durere pricinuită de moartea prematură a soției. (42655)

Salariații Stațiunii de cercetări Miniș, sînt alături de TODEA IOAN, la marea durere a pierderii fiului în vîrstă de 22 ani. Sincere condoleanțe familiei îndurerate (42661)